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Name of the Department:

43 responses

Name of the Faculty:

43 responses
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Designation:

43 responses

Course taught:

43 responses
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Semester and Year:

43 responses

Curriculum is based on the needs of the stakeholders:
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Course objectives and outcomes of the course are well defined and clear to faculties and students:

43 responses

Sufficient number of prescribed books are available in the library:

43 responses
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The course curriculum has good balance between theory and application:
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The course curriculum has made me interested in the subject area:
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Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the curriculum:
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The environment in the department is conducive to teaching and research:
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The management provides adequate facilities
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Any other comments:
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Nil

Very good

i

Library resources relating to the course to be strengthened.

Theory and text oriented University curriculum, which gives no inputs of skills, is the major weakness of the curriculum. The college can
complement the skills through certificate and add on courses.

Need to improve the functioning of college library and ensure the availability of more academic books.
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